

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2020/2153 de la Comisión, de 7 de octubre de 2020, por el que se modifica el Reglamento (UE) 2017/1939 del Consejo en lo que respecta a las categorías de datos personales operativos y a las categorías de interesados cuyos datos personales operativos pueden ser tratados por la Fiscalía Europea en el índice de expedientes**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 431 de 21 de diciembre de 2020)*

En la página de sumario y en la página 1, en el título:

*donde dice:*                   «[...] 7 de octubre de 2020 [...]»,

*debe decir:*               «[...] 14 de octubre de 2020 [...]».

---